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Przedbórz, dn. 20.02.2014 r. 

Znak sprawy: IRŚ.271.1.3.2014 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup mikrobusu do przewozu osób niepełnosprawnych 

z terenu miasta i gminy Przedbórz”. 

 

OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA 
 

Ogłoszenie dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu. 

Informacje o zmienianym ogłoszeniu: 31539 - 2014 data 17.02.2014 r. 

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 

Gmina Przedbórz, ul. Mostowa 29, 97-570 Przedbórz, woj. łódzkie, tel. 044 7812261 do 65, 
fax. 044 7812180. 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 

II.1) Tekst, który należy zmienić: 

 Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.1.4. 

 W ogłoszeniu jest: Przedmiotem zamówienia jest zakup mikrobusu do przewozu osób 

niepełnosprawnych z terenu miasta i gminy Przedbórz. Szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia: Rozstaw osi od 3300 mm do 3500 mm Silnik czterocylindrowy 

wysokoprężny, turbodoładowany, od 120KM do 150 KM długość od 5290 mm do 

5320 mm dopuszczalna masa całkowita do 3,2 t norma min. EURO 5 Oryginalne 

kombi 9 osobowe Lakier akrylowy kolor do uzgodnienia Homologacja auta bazowego 

- kombi 9 osobowe Homologacja pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych 

Ubezpieczenie komunikacyjne na 1 rok (cały pakiet: OC, AC, NW, Assistance, 

Zielona karta) Fabrycznie nowy Warunki gwarancji: 24 miesiące bez limitu 

kilometrów 36 miesięcy na powłokę lakierniczą 144 miesiące na perforację 

elementów nadwozia Z wyposażeniem: - Immobiliser, - centralny zamek z pilotem - 

izolacja dźwiękowo-termiczna - autoalarm z funkcją dozoru wnętrza kabiny kierowcy 

oraz zabezpieczenie przed odholowaniem, honorowany przez firmy ubezpieczeniowe, 

- wspomaganie układu kierowniczego, - układ hamulcowy z ABS, - hamulce tarczowe 

wentylowane z przodu i z tyłu - systemy kontroli trakcji : - układ EDS lub 

równoważny - układ ASR lub równoważny - układ MSR lub równoważny - układ ESP 

lub równoważny - niezależne zawieszenie przednie i tylne ze stabilizatorem - 

zawieszenie przeznaczone na drogi o złej nawierzchni - napęd na koła przednie lub 

tylnie - lusterka boczne elektrycznie regulowane i ogrzewane - skrzynia biegów 6- 

biegowa (6+wsteczny) mechaniczna - dźwignia zmiany biegów w formie joysticka - 

klimatyzacja trzystrefowa z elektroniczną regulacją z dodatkowym sterowaniem w 

przestrzeni pasażerskiej, - poduszka powietrzna kierowcy i pasażera, - pasy 

bezpieczeństwa z napinaczami dla kierowcy i pasażera, - zagłówki z regulacją 

wysokości na wszystkich siedzeniach - regulacja kolumny kierownicy w dwóch 

płaszczyznach - zabezpieczenie przed złamaniem blokady kierownicy - całkowite 

przeszklenie pojazdu, szyby termoizolacyjne/atermiczne - elektrycznie sterowane 

boczne przednie szyby - szyba przednia klejona, wycieraczki szyby przedniej z 

dwustopniowa regulacją prędkości i spryskiwaczem - szyba przesuwna w drugim 
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rzędzie siedzeń - przesuwne prawe drzwi boczne, - tylna klapa otwierana do góry z 

szybą ogrzewaną i wycieraczką, - czujnik kontroli zapięcia pasów bezpieczeństwa - 

stopień wejściowy boczny oświetlony - oświetlenie w podsufitce + gniazdo 12V w 

kabinie - wentylacja kabiny z recyrkulacją, - filtr przeciwpyłkowy - drugi wymiennik 

ciepła z osobną regulacją i nawiewami na przedział - fotel kierowcy z regulacją 

wysokości, podparciem odcinka lędźwiowego - podwójne siedzenie pasażerskie z 

przodu, - wyjmowany i składany drugi rząd siedzeń 2+1 miejscowe, - składany i 

wyjmowany 3 rząd siedzeń 3 miejscowy, - wszystkie siedzenia wyposażone w 3 

punktowe pasy bezwładnościowe - sygnał dźwiękowy informujący o nie wyłączonych 

światłach - lampki kontrolne zaciągniętego hamulca ręcznego , awarii układu 

hamulcowego i poziomu płynu - światła dzienne włączane automatycznie - reflektory 

przednie halogenowe +regulacja zasięgu - trzecie światło stop+ światło 

przeciwmgielne z tyłu - przygotowanie do montażu radia - antena , 2 głośniki 

szerokopasmowe - radioodtwarzacz CD/RDS/MP3 - wyłożenie dachu i ścian 

bocznych tapicerką twardą - opony zimowe - 4 szt - gaśnica, trójkąt, apteczka, 

podnośnik, fartuchy przeciwbłotne, pełnowymiarowe koło zapasowe, - rolety 

przeciwsłoneczne w bocznych oknach, - zabezpieczenie drzwi i klapy przed 

otwarciem przez dzieci, - Przystosowanie do przewozu osoby niepełnosprawnej na 

wózku: Od 120 KM do 150 KM min 3300mm - Wszystkie fotele przestrzeni 

pasażerskiej szybko demontowane w układzie: fotel 3 osobowy z 3 rzędu i fotel 2 

osobowy + 1 osobowy z 2 rzędu, - Schowek - miejsce (pojemnik na pasy) - Nakładka 

ochronna progu, - Szyny wzdłuż mocujące 1 wózek w podłodze pojazdu, - 

Wykładzina łatwo zmywalna, antypoślizgowa, - Komplet pasów do mocowania 1 

wózka inwalidzkiego do szyn, - Pasy zabezpieczające osobę niepełnosprawną na 

wózku inwalidzkim, - Najazdy teleskopowe, aluminiowe z powłoką antypoślizgową 

umożliwiające wprowadzenie wózka do pojazdu - Oznakowanie pojazdu z przodu i z 

tyłu (symbolem : pojazd dla osób niepełnosprawnych), - Dodatkowe kierunkowskazy 

w tylnych narożnikach dachu pojazdu.. 

 W ogłoszeniu powinno być: Przedmiotem zamówienia jest zakup mikrobusu do 

przewozu osób niepełnosprawnych z terenu miasta i gminy Przedbórz. Szczegółowy 

opis przedmiotu zamówienia: Rozstaw osi od 3300 mm do 3800 mm Silnik 

czterocylindrowy wysokoprężny, turbodoładowany, od 120KM do 150 KM długość 

od 5290 mm do 5600 mm dopuszczalna masa całkowita do 3,2 t norma min. EURO 5 

Oryginalne kombi 9 osobowe Lakier akrylowy kolor do uzgodnienia Homologacja 

auta bazowego - kombi 9 osobowe Homologacja pojazdu do przewozu osób 

niepełnosprawnych Ubezpieczenie komunikacyjne na 1 rok (cały pakiet: OC, AC, 

NW, Assistance, Zielona karta) Fabrycznie nowy wyprodukowany nie wcześniej niż 

w 2013 roku. Warunki gwarancji: 24 miesiące bez limitu kilometrów 36 miesięcy na 

powłokę lakierniczą 144 miesiące na perforację elementów nadwozia Z 

wyposażeniem: - Immobiliser, - centralny zamek z pilotem - izolacja dźwiękowo-

termiczna - autoalarm z funkcją dozoru wnętrza kabiny kierowcy oraz zabezpieczenie 

przed odholowaniem, honorowany przez firmy ubezpieczeniowe, - wspomaganie 

układu kierowniczego, - układ hamulcowy z ABS, - hamulce tarczowe wentylowane z 

przodu i z tyłu - systemy kontroli trakcji : - układ EDS lub równoważny - układ ASR 

lub równoważny - układ MSR lub równoważny - układ ESP lub równoważny - 

niezależne zawieszenie przednie i tylne ze stabilizatorem - zawieszenie przeznaczone 

na drogi o złej nawierzchni - napęd na koła przednie lub tylnie - lusterka boczne 

elektrycznie regulowane i ogrzewane - skrzynia biegów 6- biegowa (6+wsteczny) 

mechaniczna - dźwignia zmiany biegów w formie joysticka - klimatyzacja 

trzystrefowa z elektroniczną regulacją z dodatkowym sterowaniem w przestrzeni 

pasażerskiej, - poduszka powietrzna kierowcy i pasażera, - pasy bezpieczeństwa z 

napinaczami dla kierowcy i pasażera, - zagłówki z regulacją wysokości na wszystkich 
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siedzeniach - regulacja kolumny kierownicy w dwóch płaszczyznach - zabezpieczenie 

przed złamaniem blokady kierownicy - całkowite przeszklenie pojazdu, szyby 

termoizolacyjne/atermiczne - elektrycznie sterowane boczne przednie szyby - szyba 

przednia klejona, wycieraczki szyby przedniej z dwustopniowa regulacją prędkości i 

spryskiwaczem - przesuwne prawe drzwi boczne, - tylna klapa otwierana do góry z 

szybą ogrzewaną i wycieraczką, - czujnik kontroli zapięcia pasów bezpieczeństwa - 

stopień wejściowy boczny oświetlony - oświetlenie w podsufitce + gniazdo 12V w 

kabinie - wentylacja kabiny z recyrkulacją, - filtr przeciwpyłkowy - drugi wymiennik 

ciepła z osobną regulacją i nawiewami na przedział - fotel kierowcy z regulacją 

wysokości, podparciem odcinka lędźwiowego - podwójne siedzenie pasażerskie z 

przodu, - wyjmowany i składany drugi rząd siedzeń 2+1 miejscowe, - składany i 

wyjmowany 3 rząd siedzeń 3 miejscowy, - wszystkie siedzenia wyposażone w 3 

punktowe pasy bezwładnościowe - sygnał dźwiękowy informujący o nie wyłączonych 

światłach - lampki kontrolne zaciągniętego hamulca ręcznego , awarii układu 

hamulcowego i poziomu płynu - światła dzienne włączane automatycznie - reflektory 

przednie halogenowe +regulacja zasięgu - trzecie światło stop+ światło 

przeciwmgielne z tyłu - przygotowanie do montażu radia - antena , 2 głośniki 

szerokopasmowe - radioodtwarzacz CD/RDS/MP3 - wyłożenie dachu i ścian 

bocznych tapicerką twardą - opony zimowe - 4 szt - gaśnica, trójkąt, apteczka, 

podnośnik, fartuchy przeciwbłotne, pełnowymiarowe koło zapasowe, - rolety 

przeciwsłoneczne w bocznych oknach, - zabezpieczenie drzwi i klapy przed 

otwarciem przez dzieci, - Przystosowanie do przewozu osoby niepełnosprawnej na 

wózku: Od 120 KM do 150 KM. Wszystkie fotele przestrzeni pasażerskiej szybko 

demontowane w układzie: fotel 3 osobowy z 3 rzędu i fotel 2 osobowy + 1 osobowy z 

2 rzędu, - Schowek - miejsce (pojemnik na pasy) - Nakładka ochronna progu, - Szyny 

wzdłuż mocujące 1 wózek w podłodze pojazdu, - Wykładzina łatwo zmywalna, 

antypoślizgowa, - Komplet pasów do mocowania 1 wózka inwalidzkiego do szyn, - 

Pasy zabezpieczające osobę niepełnosprawną na wózku inwalidzkim, - Najazdy 

teleskopowe, aluminiowe z powłoką antypoślizgową umożliwiające wprowadzenie 

wózka do pojazdu - Oznakowanie pojazdu z przodu i z tyłu (symbolem : pojazd dla 

osób niepełnosprawnych), - Dodatkowe kierunkowskazy w tylnych narożnikach dachu 

pojazdu.. 

 Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.4.4. 

 W ogłoszeniu jest: 25.02.2014 godzina 09:00, miejsce: Gmina Przedbórz pok. nr 1 - 
Sekretariat 97-570 Przedbórz ul. Mostowa 29.. 

 W ogłoszeniu powinno być: 26.02.2014 godzina 09:00, miejsce: Gmina Przedbórz 

pok. nr 1 - Sekretariat 97-570 Przedbórz ul. Mostowa 29.. 
 

Niniejsze ogłoszenie zostało zamieszczone na: 

1) stronie internetowej http://przetargi.ipzp.pl/urzadmiejski_przedbo, 

2) stronie internetowej http://przedborz.bipst.pl/, 

3) http://www.portal.uzp.gov.pl/ o numerze 33815 - 2014; 

4) tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Przedborzu, 

5) a/a.           
 

          BURMISTRZ       

         /-/              

 MIŁOSZ  NACZYŃSKI 
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